

齐鲁晚报



2022.2.20 星期日

农历壬寅年正月二十
第12207期

大众报业集团(大众日报社)主办

国际奥委会向中国人民
颁发奥林匹克奖杯

在2月19日于北京举行的国际奥委会第139次全会上，国际奥委会主席巴赫向中国人民颁发奥林匹克奖杯，向中国人民对北京2022年冬奥会的支持表示感谢。

巴赫在颁奖时说：“如果没有中国人民的支持，北京2022年冬奥会不可能达到如此出色的水平。即使是在闭环中，我们也感受到了中国人民的支持。”

详见A02版

新冠疫苗序贯加强免疫接种启动

完成2剂次灭活疫苗接种者，加强针可选择非灭活疫苗

采用序贯加强免疫

不同疫苗间可优势互补

接种对象须满18岁

现阶段仍实行免费政策

已经接种加强针者

不可以再进行序贯免疫

详见A02版

金牌九宫格

坚守15年，“葱桶组合”摘下中国队第九金

0.63分的绝杀，弥补4年前0.43分的遗憾。2月19日晚，有着“葱桶组合”之称的隋文静/韩聪以0.63分优势战胜同组三对俄奥队选手，获得金牌。这是中国队在北京冬奥会上获得的第9枚金牌。在即时金牌榜上，中国队已超越美国队，升至第3位，创造了中国队参加冬奥会以来的历史最佳战绩。

在当日举行的双人滑自由滑比赛中，两人选择的曲目名为《忧愁河上的金桥》。韩聪赛前对此曾有一个浪漫的解读：“2017年我们用过这套节目，当时是隋文静做了手术，我要等待她重新回到冰场上，像座桥一样给她支撑和力量。而在我做手术时，隋文静又变成了我的桥梁。”如今，两人已携手走过15个年头，共同享受辉煌与荣耀，也一起对抗伤病与挫折，脱胎换骨成为国际冰坛的强者。

详见A16版



▲2月19日，隋文静(上)/韩聪在比赛中。



◀2月19日，隋文静(左)/韩聪在奖牌颁发仪式后。
新华社发

朋友圈买A货冰墩墩
墩没到手钱却没了

详见A03版

20220222，最“2”的日子
结婚登记，20分钟就约满

详见A06版

放个寒假，“小眼镜”多了
预防近视，多到户外跑跑

详见A13版